o< o &[]

BooFdedw goEdent
|
@ <> @ <> L
O O 10 O
m|
=] = = —H

6 720 641 597-001.1TD

KackapHaA ycTaHOBKa

Bosch Condens 5000 W

Z/BR -65 | ZBR -98

BOSCH

NHCTPYKLMA TTO MOHTaXy AAA CTTELLMAAUCTOB

6 720 645 091 (2010/08) RU



2 | CoaepxaHue

Coaep)xaHue
1 TToACHEHUA CUMBOAOB M YKa3aHUA

Mo TexHUKe 6e3omacHOCTH 3
1.1 TTosICHEHWA YCAOBHbIX 0603HaUeHUN 3
1.2 YKasaHuA 1o TexHUKe 6e30macHOCTH 3
2 O6uwme MONOXKEHHA 4
3 KOoMMIAEKT TTocTaBKH1 5
3.1 Bbibop kackaaa 5
3.2 MAPaBAMUECKUI OTAEAUTEAD 5
3.3 BapuraHTbl yCTaHOBKH 6
34 YcraHoBKa TL B AMHMIO 6
3.5 OTBOA C rMAPABAMUECKUM OTAEAUTEAEM. 6
3.6 [[a3ompoBoA 6
4 Pa3mepbl 7
5 MoHTaXX paMbl KacKaaa 9
51 MOHTaX KOTAQ M FPyTITIbl TTOAKAKOUEHUA 10
5.2 MoHTax nsonauunm 11
5.3 MOHTaX rMAPaBAUYECKOTrO OTAEAUTEAA 11
5.4 TTOAKAIOUEHME paCIMPUTEABHBIX 6aKOB: 11
5.5 OTBOA KOHAEHCATA U TIPEAOXPAHUTEABHbIN

CTOK 11

RU

6 720 645 091 (2010/08)

Copyright Bosch Thermotechnik GmbH



2{V) TTOACHEHUA CUMBOAOB U yKa3aHMA TIO TeEXHUKe 6e3omacHocTu | 3

1 TloACHeHMA CUMBOAOB U YKAa3aHHUA O TEXHUKE 6e30TTacHOCTH

1.1 TloAcHeHUA YCAOBHbIX 0603HaAUEHUH

MpeaympexaeHusa

TMpeaynmpexaeHnsa 0b03HaueHbl B TEKCTE
BOCKAMLATEABHBIM 3HAKOM B TPEYFrOAbHUKE
Ha cepoMm hoHe.

TTpK OTTACHOCTH yAapa 3AeKTPUUECKUM
TOKOM BMECTO BOCKAMLIATEABHOTO 3HaKa B
TPEYroAbHWKe CTOWUT MOAHUA.

BblaeAeHHbIe CAOBA B Hauane TIPeAYTTpeXAeHMA

0603HaualoT BUA U CTETIEHb TAXECTHU TTOCAEACTBUH,

HaCTyTaloLlWmMX B CAyyae HETIPUHATUA Mep 6e30TTacHOCTH.

* YKA3AHMUE o03HauaeT, uTo BO3MOXHO TTOBPEXAEHHUE
obopyaoBaHuA.

« OCTOPOXXHO o3HauaeT, UTO BO3MOXHbl TPaBMbl
NETKOM U CPEeAHEN TAXECTH.

« MPEAYTIPEXXAEHMUE o3HayaeT, UTO BO3MOXHblI
TAXEAbIE TPABMbI.

* OTIACHOCTb 03HauaeT, UTo BO3MOXHbI TPaBMbl,
omacHble AAA XXU3HMU.

Ba)xHasa WHdopMauma

° BaxHasa nHdopmaums 6e3 Kaknx-ambo

'I OTTacHOCTEN ANF UenoBeka M 060pyAOBaHKA
0603HauaeTCcA MPUBEAEHHBIM 3AECb 3HaKOM.
OHa BblAEARETCA FOPU3OHTAAbHbBIMMU
AMHWUAMM HAA TEKCTOM M TIOA HUM.

Apyrue 3Haku

> AenctBue

> CcblnKa Ha Apyroe MecTO B MHCTPYKLMK
MAW Ha APYTYHO AOKYMEHTaLMIO

. TepeuncaeHne/crimcok

- TMepeuncaeHme/criMcok (2-on ypoBeHb)

Tab. 1

1.2 YkKasaHUA MO TeXHUKe 6e3omacHOCTH

Tpu moABAEeHMMU 3amaxa rasa

» 3aKpblTb ra3oBbIM KpaH.

» OTKpPbITb OKHa.

» He MoAb30BaTbCA 3AEKTPOBbLIKAKOUATEAAMMU.

» Tloracutb OTKpbITOE TTIAAMA.

» HaxoasAcb BHe TTOMeLLeHUA, TTO3BOHWTL B aBapUMHO-
rasoByH CAYXOY W B YTTOAHOMOUEHHYHO
criellnanv3npoBaHHyO hUpmy.

anI TMOABAGHUMU 3ammaxXxa AbiIMOBbIX ra3oB

» BbIKAOUUTD KOTEA.

» OTKpbITb OKHa U ABEPM.

| YBeAOMVITb YTTOAHOMOUYEHHYKO ClTeUnaAM3npoBaHHYHO
upmy.

YcTaHOBKa, mepeycTaHOBKa

» KoTeAa ycTaHaBAMBaTb M TlepeycTaHaBAMBATb TOAbKO
CUAaMU AOTTYLLLEHHOIO YITOAHOMOYEHHOIO
TTPEATTPUATHUA.

» He pomyckaeTca M3MeHATb AeTaAM OTBOAA AbIMOBbIX
rasoB B KOTA€.

» [Tpu aKCTAyaTauuu ¢ UCTTIOAb3OBaHUEM BO3AyXa
TTOMEeLWEeHHUA: He 3aKPpbiBaTb U HE YMEHbLLIATb CeYeHne
OTBepCTMVI ANA TlpVITOl-IHO'BbITH)KHOVI BEHTUAALWUN B
ABeEpPAX, OKHax u cteHax. ITpM MOHTaXe repMeTUUHbIX
OKOH obecreunTb TMPUTOK BO3AYXa AAA TOPEHUA rasa.

TpoBepkKa/Texob6CcAy)XUBaHUe

» PekomeHAQUMUA AAA 3aKa3uMKa: 3aKAIOUMTb AOTOBOP
Ha TTPOBEPKY U TEXHUUECKOe 0HCAY>XXMBAHUE C
YMTOAHOMOUEHHOM CTIeLlManu3MupoBaHHON (PUPMON U
obecmeunTb MPOBEPKY M TEXOBCAYXMBaHUE KOTAA OAMH
pas B roaA.

» TToAb30BaTEAb HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a
6€30TaCHOCTb U 3KOAOTMUHOCTb YCTAaHOBKH.

» TTpUMeHANTE TOAbKO OPUIMHAAbHbIE 3amacHble yacTu!

B3pbiBUaTble U A€rKOBOCTIAAMEHAIOLWMUECA MaTepHaAbl

» He MCTOAb30BaTb M HEe XPaHUTb BOAW3K OT KOTAQ
AErKOBOCTIAAMEHSAoLWUeCA MaTepranbl (bymary,
PacTBOPUTEAW, KPACUTEAU U T.T1.).

Bo3ayx AAA ropeHus / BO3AYX B TIOMELLEHUH

» Bo03AyX AAA FOPEHUA He AOAXKEH COAEPXaTb
arpeccuBHble BellecTBa (Hampumep,
ranoreHcoAepoXallle yrAeBOAOPOAbI, COEAUHEHUA
XAOPa UAK pTOpa). TO TTO3BOAUT TIPEAOTBPATUTD
KOPPO3HUIO.

UHCTpyKTaX AnA TTOTpebuTtenn

» TTPOMHCTPYKTUPOBATb TOAb30BAaTEAA O TIPUHLUTIE
paﬁOTbI KOTAQ U TTIPaBUAAX €ro SKCTAyaTaluu.

» YKasaTb MOAb30OBaTEAld Ha TO, UTO eMy 3arpeLlaeTcA
CaMOCTOATEAbHO BMeELWWNBATbCA B pa60Ty KOTAAQ,
M3MEHATb BHYTPEHHNE HaCTpOI‘/'IKVI M CaMOCTOATEABHO
TMPOU3BOAUTb PEMOHTHbIE pa6OTbI.

Copyright Bosch Thermotechnik GmbH

6 720 645 091 (2010/08)



4 | Oblme MOAOXKEHUA RU

2 O6uiMe TONOXEHHUA

KackaaHaa cucTema TMO3BOAAET TIPOCTO U 6bICTpO
COEAUHATb HECKOABbKO OTOTIUTEAbHbIX KOTAOB.

Bcero B KackaaHyt CUCTEMY MOXHO OObEANHUTL AO
4 KOTAOB. B 3TOM KackapAHOM HBAOKE MOXHO MOHTUPOBATb
KOTAbI TOABKO PAAOM APYF C Apyrom (TL).

Pama kackapa mpeactaBAafeT coboin MOAYAbHYHO
KOHCTPYKLMIO U COCTOUT M3 PAAA CTOEK C
TIPOMEXYTOUHbIMK paMaMu. Bo BpemA MOHTaxa oHu
KPEMATCA APYT K APYry BUHTaMMU.

6 720 645 091 (2010/08) Copyright Bosch Thermotechnik GmbH



RU

3 KOMTIAEKT TOCTaBKHM

KoMTiAeKT mocTaBku | 5

6720 614 028-009.1TD

Puc 1

Crovka

TpomMexyTouHasa pama

[AaBHbIV ra3ompoBOA

OTBOA KOHAEHCATa M TIPEAOXPAHUTEAbHbINM CTOK
Koanektop

YrAnoTHeHWe daaHua

TMAPaBAMUECKHUI OTAEAUTEND

TMoaBecHas TAaHKa

KpemnéxHbln matepran

MHCTPYKLMA TTO MOHTaxXy

TOoONOOOGBRAWNR

KOAMUECTBO U UCTTOAHEHWE PA3AMUHBIX
AETanel 3aBUCUT OT KOAMUECTBA KOTAOB U UX
pacroAoXeHWA. KOTAbl U Tpymiibl
TTOAKAIOUEHWA 3aKaxuTe y Ballero
TOCTaBLUIMKA.

mud o

3.1 Bbibop Kackaaa

B 3aBucrmocTH oT Tpebyemol MoLIHOCTH Bbibepute
BapMaHT UCTTOAHEHUA (= Tab. 2).

MouwHocTb Bosch Condens 5000 W

KOTAQ KackaaHan

[xBT] cuctema ZBR-65 ZBR-98
65 TL1 1 -
928 = 1
130 TL2 2 -
163 1 1
196 = 2
195 TL3 3 -
228 2 1
261 1 2
294 = 3
293 TLA 3 1
326 2 2
359 1 3
392 - 4

Tab. 2 Bbibop Kackaaa

3.2 'mapaBAMUECKHUI OTAEAUTEAD

HeobxoAMMOCTb TIPUMEHEHUA TMAPABAMUYECKOTO
OTAEAUTEAA 3aBUCUT OT MOLLHOCTU/UCTTOAHEHWA KOTAOB.
TMAPaBAMUECKUI OTAEAMTEAb AOAXKEH COOTBETCTBOBATH
MCTTOAHEHMUIO Kackaaa (= T1ab. 3).

TmapaBAMUECKHUH
OTAEAUTEAb UcmmonHeHue TL
2% " TL1, TL2, TL3
3" TL4
Tab. 3 [MApaBAMUECKUE OTAEAUTEAU AAA PA3AMUHBIX
WUCTTIOAHEH MWW

Copyright Bosch Thermotechnik GmbH

6 720 645 091 (2010/08)



6 | KOMTIAEKT mocTaBKH1

3.3 BapuaHTbl YCTaHOBKH

11

_
L

A (s
1J=~E
;

L

g vny | ]

_ L

6720 614 028-005.1TD

Puc 2 BapuaHTbl yCTaHOBKHW KaCKapHOM CUCTEMB

A «TpAMan» yCTaHOBKA OTAEAUTEAA
B OTAEAUTEAD «C OTBOAOM»

| OTaeAUTEAD «CTTPaBa»

] OTAeAUTEeAb «CAEBaA»

1 OTAEAUTEND «CTIEPEAU»

2 OTAEAUTEND «C3aAU»

B03MOXHbl padAMuHble BapUaHTbl YCTAHOBKKU KaCKaAHOWM
cuctembl Bosch Condens 5000 W ZBR -65/-98
(= puc. 2).

3.4 YcrtaHoBKa TL B AuHMIO

Bce KOTAbl HAXOAATCA Ha OAHOM AMHUU. ITO YAOOHBIN
BapMaHT pasMeLLeHUA B Y3KOM TIOMELLEHUH,
obecrieunBaroLwnMit 0630PHOCTb.

3.5 OTBOA C rMAPAaBAMUECKUM
OTAEAUTEAEM.

TTpMMeHeHWe 0TBOAA TTO3BOAAET HaMpPaBUTb
rMAPaBAMYECKUI OTAEAUTEAD TTEPTIEHANKYAAPHO BbIXOAY
Kackaaa. baaropapa obopaurMBaeMoCTH ra3onpoBoAa

U KOAAEKTOPA, TTOAKAKOUEHUA MOXHO YCTaHaBAMBATb
He3aBMCUMO APYT OT Apyra.

3.6 Tasomnposoa

TToAKAOUMTE ra3ornpoBoA C AEBOM CTOPOHDbI KackaaHOM
CUCTEMbI, B TO BPEMA KaK C npaBoﬁ CTOPOHbI MOXHO
TTOACOEAUHHUTD FVIApaBI\VIHeCKVIﬁ OTAEAUTEAD.

RU

6 720 645 091 (2010/08)

Copyright Bosch Thermotechnik GmbH



RU Pasmepbl | 7

4 Pasmepbl

AoTyck pasmepoB cocTaBafeT + 5%.

i 525 ><288> - L1 .
MM\\ o
= 1 ° ) —— © <B_3>
© /ﬂ | i¥n! 0 . .

[
5

F1

-

X1 Y1
525 525 525

-1II -

(% D
O 0lo o ‘
g‘ o . -
Q
| ;Eil = = '
> 1625
- 2150 - 6 720 641 597-001.1TD
Puc 3 Pasmepbl kKackapHoi cuctembl TL, ycTaHOBKa B AMHUIO [MM]
| Bua cBepxy
] Bua criepeam LWnpuHa
1 KoanekTop Kackaaa YcraHoBka AauHa [Mm] X1 + Y1 =TL TL [mmMm]
2 rMApaB/\MHeCKMH OTAEAUTEAb C OTBOAOM
3 TMAPABAMUECKUI OTAEAUTEAD, TTPAMOWM TL1 575 +38 =613 575
4 TpuBapHOM AaHeL, BXOAWUT B TTOCTaBKY TL2 1100 + 38 = 1138
TL3 1625 + 38 = 1663
TL4 2150 + 42 = 2192

Tab.4 LupwuHa TL, ycTaHOBKA B AUHUIO

Copyright Bosch Thermotechnik GmbH 6 720 645 091 (2010/08)




8 | Pasmepbl RU

FmapaBAMUECKHHA Fasom-
OTAEAUTEADb poBoA AAvHa B1 B2 B3 L1 F1 (pasmep chraaHua
[aroiimbi] [aroiimMbi] [mm] [mm]  [mm]  [mm] [Mm] [mm])
TL1, 2S npAmMas 2 488 - = - 488 TMpuBapHoOW thaaHel,
TL2, TTOA TIPAMbIM 2 213 213 621 133 - C2631 37.2 NW 65/76,1
TL3 PN6
YrAOM
TL4 3 mpAMas 2 571 - = - 571 TMpuBapHoOM haaHel,
TTOATIPAMbBIM 2 252 252 728 157 = c2631 37'§Nl\éw 80/88,9
YFAOM

Tab.5 Pa3mepbl KackapHoW cuctembl TL

496

1766

328

6720 614 028-007.1TD

Puc 4 Pasmepbl KackapHoM cucTembl TL, ycTaHoBKa B AMHUIO [MM] (BUA CHOKY)

6 720 645 091 (2010/08) Copyright Bosch Thermotechnik GmbH



RU MoHTax pambl Kackaaa | 9

5 MoHTax pambl Kackaaa

®7_

6720 614 028-012.3TD

Puc 5 BapuaHTbl TOACOEAMHEHMA paMbl KacKaaa

Cromnka A TMoaarowwasn AMHUA
TTpoMexyTouHasa pama B las

[AaBHbIW ra3ompoBoA (o4 ObpaTtHasa AUHUA
OTBOA KOHAEHCATa U TIPEAOXPAHUTEAbHbIV CTOK

Koanektop

YrAoTHEHUWE haaHua

TMAPaBAMUECKUI OTAEAUTEAD

TpyTmima MOAKAKOUEHHA KOTAA (He BXOAWT B TTOCTaBKY)
TMoaBecHan TAaHKa

WoOo~NOOGO~WBNR

Copyright Bosch Thermotechnik GmbH 6 720 645 091 (2010/08)



10 | MoHTax paMbl Kackaaa

RU

YBEAOMAEHMUE: B03MOXHO TTOBpEXAEHUE

KOTAQ

» KackaaHaA cucteMa AOAXKHA
yCTaHaBAMBATbCA Ha POBHYHO
TTOBEPXHOCTb.

» TIpoBepANTe YCTAHOBKY KaCKapaHOM
CUCTEMDbI TIO YPOBHHO.

» TIpoBepbTe, pacCuMTaH AW TTIOA Ha BeC
KOHCTPYKUMKU (OKoAO 100 Kr Ha KOTEA).

- TTpKM MOHTaXe KOTAOB 06A3aTeAbHO
'I yuuTbIBalTe TTOPAAOK, TTOKA3aHHbIN Ha

puc. 6.

» CMOHTUpPYHTE TTPOMEXYTOUHYIO pamy Ha BHELWIHEHN
cToMnKe. AAA 3TOrO UCTTOAb3YMTE BUHTBI M8 x 70.

YBEAOMAEHME: BO3MOXHO TTOBpPEXAEHUE

KOTAQ

» YUTuTe, UTO BbIEMKU ANl KPETIAEHUA
FIOABeCHO[/'I TTAAHKHU KOTAQ AONXHbDI
HaXOAMTbCA BBEPXY.

» 3aTeM CMOHTUPYHTE CAEAYIOLLYHO CTOMKY U
TTPOMEXYTOUHYIO paMy U T.A.

» BbipoBHANTE paMy O BEPTUKAAW M FOPU3OHTAAU AAA
3TOro MOANOXHTE AOTIOAHWUTEAbHbIE KOAbLA TTOA
roTiepeyHble TTAAHKH.

» 3akpenute pamy K oAy (6e3 HampsXeHui).
» CMOHTUpPYHTE FAaBHbIM ra3omMpPOBOA Ha pame.
AARA 3TOro UCTTOABb3YHMTE BUHTBI M8 x 70.
He 3aTArnBanTe BUHTbI TTOAHOCTbIO.

» CMOHTUPYHITE KOAAEKTOP Ha pamMe. AAA 3TOro
UCTTOAb3YMTE BUHTbI M8 x 70. He 3atArneamnTe BUHTbI
TTOAHOCTbIO.

» CMOHTUpPYINTE TTOABECHbIE TTAQHKM Ha pame. 3aTAHuTe
ramku c obpaTHOM CTOPOHbI KOHCTPYKLMKU. HUXHAA
CTOPOHA TTAAHKK AOAKHA COBTaAATb C HUXHEN
CTOPOHOM TTPOMEXXYTOUHOW paMbl.

AAA 3TOr0 UCTTOAb3YHTE BUHTbI M8 X 65.

» 3aTAHUTE rarku TIOCAe TOro, Kak BCe AETaAU
CMOHTHUPOBAaHbI.

5.1 MoHTaX KOTAA U FPYTITbl TOAKAIOUEHUA

O} IO EO) KO) f=ht

6720 614 028-008.1TD

Puc 6 TlocAep0OBaTEAbHOCTb MOHTaXa MPKW YCTaHOBKE B
AMHUI0 (TL)

» HaBecbTe MmepBbli KOTEA Ha paMy Kackaaa B
COOTBETCTBUM C pHUC. 6.

Bce 60ATOBbIE COEAMHEHUA AOAKHDBI BbITh YTIAOTHEHDI
B COOTBETCTBMU C HALLMOHAABHBIMWU HOPMaMM

W TIpaBUAAMM.

TTOAKAKOUMTE COEAUHUTEABHbIN Fa30TIPOBOA MEXAY
rasoBblM KPaHOM W FAaBHbIM ra3ompoBOAOM. Bce
pe3bboBble COEAMHEHWS AONKHbBI ObITb YTTAOTHEHDI

B COOTBETCTBMU C HALLMOHAABHBIMWU HOPMaMM U
TTpaBUAAMMU.

CHMMMUTE 3aLUMUTHbIE KPBIWKKW C KOAAEKTOPA.

YAaAUTE CYPUK U HEPOBHOCTH C TTaTpybKoB

W YTIAOTHUTEABHbBIX TTOBEPXHOCTEHN.

CMOHTUPYIHTE TTIOAQIOLLYIO AUHWMIO (AMHWUK) MeXAY
KOAAEKTOPOM M FPYTITION TTOAKAIOUEHUA. CMOHTUPYHTE
06paTHYIO AUHUIO (AMHUKU) MEXAY KOAAEKTOPOM

W FPYTITION TTOAKAOUEHUA.

BbITTOAHUTE TIPUBEAEHHDbIE Bbille PaboTbl AAA BCEX
KOTAOB.

TTp1 HeEOBXOAMMOCTH 3aKpPOWTE BCE OCTaBLUMECHA
TTOAKAKOUEHWA FAABHOIO Fa30MpPOBOAA U KOAAEKTOPA.
YcTtaHoBUTe OTBOA KOHAeHcaTa (= puc. 5, [4]).

AAA 3TOrO UCTTOAB3YMTE KPEMEXHbIe CKObbl Ha
TPeABapPUTEABHO CMOHTUPOBAHHbBIX CTOMKAX.

TTpU MOHTaXe C TMAPABAMUECKUM OTAEAUTEAEM
YCTaHOBWTE OTBOA Ha YrOA MEXAY KOAAEKTOPOM U
OTAEAUTEAEM. YCTAaHOBKUTE BXOAALLME B TTOCTABKY
YTTAOTHEHUA PAAHLEB. MCTTOAB3YINTE COOTBETCTBYIOWME
BWUHTBI.

— 'mapaBAMUECKUH OoTAEAMTEAb 2% " M12 x 50
M16 x 55.

TTpKM MOHTaXe rMAPABAMUECKOrO OTAEAUTEAA
YCTaHOBWTE YTIAOTHEHUA (hAaHUEB. MCTTOAb3YITE
COOTBETCTBYIOLUME BHUHTbI:

— MApaBAMUYECKUH OTAEAUTEAD 3"

— 'nmapaBAMUECKUH OoTAEAUTEeAb 2% " M12 x 50
M16 x 55.
BbIpoBHANTE KOTEA TTO BEPTUKAAW U TOPU3OHTAAM
McToAb3YHMTE AAA 3TOFO PEryAMPOBOUYHbIE BUHTBI HA
3aAHEN CTOPOHe KOTAa.

— [MApaBAMUYECKUM OTAEAUTEAD 3"

TToACOEAMHUTE TPYTITTY TIOAKAOUEHUA (= MHCTPYKLMA
MO MOHTaXy U TeEXHUUEecKoMy obcayxmBaHuto Bosch
Condens 5000 W ZBR -65 /-98). CHMMUWTe 3alUUTHbIE
KPbILWKKW C FTAABHOTO ra3ornpoBoAa.

BBeaMTe KaCKapHYHO CUCTEMY B AencTBUE.

[TpoBepbTe OTCYTCTBUE YyTEUEK B KaCcKapHOM cucTeme.

6 720 645 091 (2010/08)

Copyright Bosch Thermotechnik GmbH



RU

5.2 MoOHTaX U3OAALUHM

6720 614 028-11.1TD

Puc 7  BHyTpeHHss nsoaupytowas oborouka

1 BHyTpeHHHWe BbleMKK
2 HapyXHble BbleMKU

» AAA pacripepeauTens 2% ", 3" cMOHTUpPYWHTE
TTEPEXOAHWUKHU B TIEPEAHEN M30AMPYLOLLEN 0BOAOUKE.
AnA pacripeaenntenn 3" CMOHTUPYHUTE TEPEXOAHUKU BO
BHYTPEHHUX BbleMKkax [1]. ArA pacripeaeaunTens 2% "

CMOHTUPYWTE TIEPEXOAHUKU B HAPYXHbIX BbleMKax [2].

» EcAu ycTaHOBAEH FVIApaB/\VIl-IeCKI/IVI OTAEAUTEADb, TO
YCTaHOBUTE U3OAALUIO Ha YITAY BOKPYI OTBOAA.

6720 614 028-10.1TD

Puc 8 KoanekTtop

TTepeaHAA yacTb 0B6OAOUKHM
3aaHAA yacTb obonoukH
ObpesaemMan yacTb 06ONOUKHM
KoHueBas KpbllwkKa

B WN R

» YCTaHOBMWTE 3aAHIOK YaCTb U3OAALMOHHON 0HOAOUKHU
[2] Ha rMApaBAMUECKUIA OTAEAUTEAD.

» Tlpu HeobxoaMMOCTH 0bpexbTe oborouky [3].

MoHTax pambl Kackaaa | 11

» TIPUXMUTE TIEPEAHIOIO Y 3aAHIOK M3OAALMOHHYIO
obonouky.

» YcTaHoBUTE mepeAHO U3OAALUOHHYIO O60l\0l-IKy
T’MAPaBAHUYECKOIO OTAEAUTEAA.

» TTpu HeobxoaMMoOCTH o0bpexbTe obonouky [3].

» YCTaHOBWTE KOHLEBYIO KPbILWKY [4] Ha KOAAEKTOP.

5.3 MOHTaX rMAPaABAMUECKOIO OTAGAUTEAA

6720 614 028-013.1TD

Pruc 9 TvApaBAMYECKUW OTAEAUTEAD

YcTaHOBMWTE BO3AYLIHbIM KAQTIAH.
YcTaHOBUTE KpaH 3alfOAHEHUS U CAMBA.
YCTaHOBUTE TIOrPYXXHYIO TMAB3Y.

v v v Vv

TMoakntoueHne ana MAG-R % " MOXHO MCTTOAbL30BaTb
AAA paclmnpuTenbHoro baka cuctembl. Ecau
paclWunpUTEAbHBLIN BaK He TTIOAKAKOUAETCA, TO LITYLEpP
HY>XHO 3aKPbITb KPbILKOM.

5.4 TloaKAlOUEHHE paCLUUPUTEABHbIX
6akoB:

Pacu.mpMTe/\bele 6akn MOXHO TTOAKAKOUUTD:

* KakK 3allUTy KOTAOB K rpymnramM TMMOAKAKOUEHHNA

¢ KakK 3aluuUTy CUCTEMbDbI K TMAPABAUYECKOMY OTAEAUTEAID

5.5 OTtBOA KOHAEHcaTa U
MPeAOXPaHUTEABHbIW CTOK

CAMBHOM TPYb6OTIPOBOA HYXXHO TIPOKAAABIBATb C HAKAOHOM
K TAaBHOM CAMBHOM AMHWUW UAW K YCTPOMCTBY TTIOABEMA
KOHAEHcaTa.

BbimtoAHANTe TpeboBaHWA MECTHbIX HOPM W TIPaBMA TIO
TTpepbIBaHUIO TAMU, CAMBY KOHAEHCATa U KOTAAM.

Copyright Bosch Thermotechnik GmbH

6 720 645 091 (2010/08)



00O «PobepT bolwu»
TepmoTexHMKa

yA. Ak. KoponeBa, 13, c1p.5
129515 MockBa, Poccusa

www.bosch-tt.ru

6720645091 0001



